
 

                PROGRAM  VÁNOČNÍHO  KONCERTU 
 

 

 

Pěvecký sbor DVOŘÁK 

Jan Campanus Vodňanský (1572 - 1622) FAVETE  LINQUIS  SINGULI 

Robert Jan Nep. Führer (1807-1861)  MISSA PASTORALIS IN A - pro sólo, smíšený sbor a malý orchestr 

   Kyrie - Gloria -  Sanctus -  Benedictus - Agnus  
 

Komorní  sbor DVOŘÁK 

arr. Torstein O. Kvamme ADESTE FIDELES 

arr. Torstein O. Kvamme ANGELS  WE  HAVE  HEARD  ON  LIGHT 
 

 

Soubor Collegium Classic 

Pavel Josef Vejvanovský (1633-1693) SONATA  LAETITIAE 

Friedrich II. Veliký (1712-1786) SINFONIA  G dur 

   Andante - Allegro 
 

Pěvecký sbor DVOŘÁK 

Antonín Hradil  (1874 - 1937) ČESKÁ  MŠE  VÁNOČNÍ  KOLEDOVÁ, op. 43 

 pro sóla, smíšený sbor a malý orchestr 

   Kyrie - Gloria - Graduale - Credo - Offertorium - Sanctus -  

   Benedictus - Agnus - Požehnání 
 

 

 

 

 

 

 

 

Účinkují: Pěvecký sbor DVOŘÁK Komorní sbor DVOŘÁK 

Pavla Kandrnálová - soprán sólo Monika Koubová - soprán sólo 

Vlastimil Ondrušek - bas sólo 

Eva Neřimová - průvodní slovo 

Soubor Collegium Classic, umělecká vedoucí Hana Červenková 

 
 

dirigent  Antonín V e s e l k a 

 

 

 

 

Seznam účinkujících PS Dvořák  

na vánočním koncertě 2018 v Šumicích 
 

soprán alt 
  
Bradáčová Libuše  Hřibová Marie 

Ďurďová Ludmila Ing. Koubová Irena  

Kandrnálová Pavla Kubišová Anna  

Koníčková Marie  Mgr. Rosenfeldová Marie 

Mgr. Koubová Monika Neřimová Eva 

Krátká Milada Pilátková Anna 

Lužná Zdenka Pilková Anna 

Míková Miloslava  Římovská Jitka 

Motalíková Marie  Šímová Jiřina 

Slavíková Renata Škubalová Jindřiška 

Ševečková Marie Veselková Magda 

Bc. Tomancová Jarmila  

  

tenor  bas 
  
Gabrhel Ladislav Assmann Leoš 

Kučera Petr Mgr. Boráň Ctibor 

Slovák Josef Bradáč František 

Ing. Studeník Jiří Ing. Dvořáček František 

Ševeček Josef  Garžík Dušan 

Šula Bohumil  Hrubý Jiří, DiS. 

Vintr Josef Mahdal Antonín 

Mgr. Zápecová Bohumila Ondrušek Vlastimil 

 Šíma Václav  

 Šupina Vladimír 

 

 

Nástrojové obsazení souboru Collegia Classic  
na vánočním koncertě 2018 

 

I. housle BcA. Radek Hais, Mgr. Hana Červenková 

II. housle MUDr. Helena Pavlíčková,  

viola Mgr. Hana Červenková, BcA. Radek Hais 

violoncello Aneta Petrková 

kontrabas Miroslav Petrka 

klávesy Jaroslav Šmilauer, j. h. 

 

 



 

Komorní soubor Collegium Classic vznik v roce 2007 a 
sdružuje hudebníky z Uherskobrodska. V dnešní době soubor  
interpretuje široký okruh hudby, od baroka přes romantismus až 
po muzikálovou a filmovou hudbu. Soubor je z části  amatérský 
a zčásti učitelský. Pro všechny je hudba krásným koníčkem, 
který provozují ve svém volném čase. Mottem souboru je: 
"Hudbou předávat radost". Uměleckou vedoucí souboru je od 
roku 2009 Mgr. Hana Červenková.  

Smíšený Pěvecký sbor DVOŘÁK vznikl v roce 1946 spojením 
ženského a mužského sboru, který po II. světové válce navázal 
na dlouholetou sborovou tradici v Uherském Brodě. Pod 
vedením Františka Veselky (1906-1970) se sbor vypracoval 
mezi nejlepší amatérská vokální tělesa v republice. Po 
nenadálém odchodu Františka Veselky v roce 1970 převzal 
taktovku jeho syn Antonín Veselka (1943). PS DVOŘÁK je 
velmi aktivní ve svém regionu a koncertoval již v 15 evropských 
zemích.  

V r. 1988 založil dirigent Komorní sbor DVOŘÁK, který 
se zaměřuje hlavně na duchovní hudbu, spirituály a koledy.  

Repertoár PS DVOŘÁK zahrnuje všechna hudební období 
včetně úprav lidových písní. Sbor provádí ročně 15 koncertů a 
vystoupení. Uskutečnil mnoho nahrávek  v rozhlase i v televizi. 
Supraphon vydal v r. 1989 LP desku a v r. 1993, 2004 a 2008 
vydává sbor ve vlastním nákladu CD. PS DVOŘÁK má právní 
subjektivitu a na svou činnost si zajišťuje finance koncertní 
činností, dotací od Města Uherský Brod, od sponzorů a 
dalších příznivců pěveckého sboru.  

V posledních letech úspěšně reprezentoval na mezinárodních 
festivalech Bavaria Mnichov 2011 v Německu, Alta Pusteria 
(2013, 2016) v Itálii. Letos v listopadu představil své sborové 
umění  na mezinárodní přehlídce v Polsku. Předsedkyní sboru 
je Ing. Irena Koubová. 

Vánoční koncerty, které uskutečňuje  PS DVOŘÁK od roku 
1978 se staly tradicí nejen v okolí, ale i na blízkém Slovensku. 
Tím nejlépe reprezentuje nejen sborové umění, ale i Město 
Uherský Brod, ke kterému patří neodmyslitelně víc než 70 let. 

Robert Jan Nepomuk Führer, pražský rodák (2 .6. 1807), byl 
vokalistou a později varhaníkem u sv. Víta. Hudbu studoval u   
J. N. Vitáska. V letech 1830-1845 učil na varhanické škole 
v Praze. Kvůli problémům s alkoholem, padělání směnky a 
podvodům musel r. 1845 opustit Prahu. Potom byl varhaníkem 
na různých místech (Salzburg, Mnichov, Braunau, Gmunden, 
Freisig, aj.). Zemřel 28. 11. 1861 ve vídeňské nemocnici. 

Führer byl velice plodným skladatelem. Napsal celkem asi 400 
skladeb, v naprosté většině určených pro chrámové potřeby 
(pouze 24 skladeb světských). Vycházel z díla W. A. Mozarta, 
ale později jej silně ovlivnil romantismus. Pro své lyrické 
založení měl k němu velmi blízko. 

Z jeho 150 mší uslyšíte krátkou latinskou Pastorální mši pro 
sólo, smíšený sbor a malý orchestr. 

 

 

 

           

  pf 2018 
 

        
___________________________________________________ 

 

Pěvecký sbor DVOŘÁK se připravuje na tyto 

hlavní akce v roce 2018 
___________________________________________________ 

   

neděle 22. dubna 2018 v 17 hodin 

Dům kultury Uherský Brod 

SLAVNOSTNÍ JARNÍ KONCERT 

k  výročí Zdeňka Lukáše a Antonína Tučapského  

  

neděle 17. června 2018 v 17 hodin 

farní kostel Uherský Brod 

KONCERT  DUCHOVNÍ  HUDBY 

   

sobota 20. října 2018 v 17 hodin 

muzeum J. A. Komenského Uherský Brod 

SLAVNOSTNÍ KONCERT  

k  30. výročí založení komorního sboru  



neděle 16. prosince 2018 v 16.30 hodin 

Dům kultury Uherský Brod 

VÁNOČNÍ  KONCERT 

 

  

 

 

 

 

 

40 let 
TRADIČNÍCH VÁNOČNÍCH 

KONCERTŮ 

PĚVECKÉHO SBORU 

DVOŘÁK 

 

 

 

 
 

 

 

Šumice  

 kostel Narození Panny Marie 

neděle 7. ledna 2018 v 17.30 hodin 

 

http://barove-zidle.lino.cz/classic
http://www.koule.cz/cs/interpreti/prehled.shtml?alias=A

